## 

感恩节,你最想感谢谁?留守儿童一

## "最想感谢我的爷爷奶奶"

本报枣庄11月22日讯(见习记者 孙姝华) 每年11月第四个星期四是感恩节。在感恩节这天,你们最想感谢的人是谁呢?很多人会说,是父母、是老师,但记者采访枣庄东王庄小学等校的留守儿童时发现,他们最想感谢的人是他们的爷爷奶奶。

据了解,在一些偏远山区,

很多留守儿童的父母都在外打工,他们大都是从小跟着爷爷奶奶长大,对这些孩子而言,爷爷和奶奶可能比他们的父母常年不在身边陪伴,但是他们在爷爷奶奶照顾下健康茁壮的成长,爷爷奶奶不让孩子受到委屈,把他们视为"珍宝"。

22日,记者来到西王庄乡东

王庄小学,此时正是下课时间,记者来到孩子中间与他们一起玩耍。当记者询问孩子,是否知道22日是感恩节时,他们异口同声地说知道。"那你们最想感谢谁?"正在上幼儿园的高瞻用稚嫩的声音说,"我最想感谢的人疼我的爷爷奶奶,因为奶奶很疼我,我是跟着奶奶长大的。""我最想感谢的人也是我的奶奶。"

孙培赫羞涩地告诉记者。

"这两个小朋友,从小都是跟着他们的奶奶长大的,父母常年在外打工,只有过年的时候才回来。"任老师告诉记者,他们的奶奶是他们最亲的人,在他们的心中,奶奶的地位是至高无上的。

"你们以什么样的方式来感谢奶奶?"记者问。孙培赫大声

说道,"回家后我要帮奶奶扫地、洗碗,睡觉的时候帮奶奶洗脚。以后再也不会惹奶奶生气了"

"奶奶每天接送我上学很辛苦,每天起得都很早,我有时很不懂事,经常惹奶奶生气,老师告诉我们,今天是感恩节,回家后要听奶奶的话,还要帮奶奶洗脚。"高瞻一本正经地说。



11月22日,是今年的感恩节,同时坛山中心小学也迎来了学校的第三个班主任节,为了庆祝节日,全校小学生表演了节目,感恩自己的老师。图为一位小学生给老师献上了鲜花。

本报记者 武春澍 本报通讯员 李广州 摄影报道

地址。三角花园向西500米 咨询热线。3360199

## 幼童自制礼物送父母

一孩子不会写字,不停地向朋友求助

总店:公胜街店 新华市场东首

分店:君山路店 原百货大楼

本报枣庄11月22日讯(记者 杨霄 通讯员 孙雁) 22 日,为了让孩子们懂得感恩,枣 庄市市中区光明路小学幼儿园 的老师借助感恩节,让孩子们 动手为家人制作心形贺卡和小 花,用自己的方式向家人表达 感恩之情。

